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Communiqué

pour diffusion immédiate
Le centre administratif de la MRC de Drummond maintenant rouvert au public
Le 8 juin 2020 – En lien avec le déconfinement progressif mis de l’avant par le gouvernement du Québec, la MRC de Drummond annonce la réouverture au public de son centre administratif situé sur la rue Lindsay à Drummondville. 

Cette réouverture, en vigueur dès maintenant, permettra de faciliter la prestation de certains services. Toutefois, dans la mesure du possible, les communications par téléphone ou par courriel continueront d’être privilégiées, puisque plusieurs membres du personnel exerceront toujours leurs fonctions en mode télétravail. Les coordonnées des employés sont accessibles depuis le site Web de la MRC au www.mrcdrummond.qc.ca/nous-joindre.
Des consignes strictes sont en vigueur à l’intérieur du centre administratif pour assurer la sécurité des visiteurs et du personnel en place. Ainsi, les règles de distanciation physique sont rigoureusement appliquées et seule une zone restreinte des bureaux est accessible au public. Le port du masque est également recommandé. Les gens ayant des symptômes associés à la COVID-19 sont priés de ne pas s’y présenter.

Il est à noter que les heures d’accueil de la MRC en période estivale sont de 8 h à 12 h et de 13 h à 16 h, du lundi au vendredi.   
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